
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

         Ankaran, 16. 6. 2020 

 

VABILO 
 

k sodelovanju pri 1. javni razpravi v okviru izdelave  

Celostne prometne strategije (CPS) Občine Ankaran  
 

 
Po uspešno izvedeni 1. delavnici v okviru priprave Celostne prometne strategije (CPS), ki je potekala v začetku 

meseca, občane in vso zainteresirano javnost vljudno vabimo k vključitvi v proces javne razprave.    

 

V luči COVID-19 ukrepov bo  
 

javna razprava potekala na virtualni način  
 

v četrtek, dne 18. 6. 2020.  
 

Potek izvedbe procesa javne razprave:  

 

1. Dne 18. 6. 2020 ob 18. uri bo na spletni strani www.obcina-ankaran.si objavljena posneta 

video predstavitev procesa priprave Celostne prometne strategije (CPS): osnovne informacije 

o projektu, predstavitev analize stanja, predstavitev ključnih izpostavljenih problemov na delavnici ter 

povabilo k oddaji mnenja o ključnih problemih prometne ureditve.   

 

2. Predviden čas predstavitve je 30 min.  

 

3. Predstavitev bodo pripravili sodelavci podjetja PNZ, svetovanje projektiranje, d.o.o. v vlogi izvajalca 

projekta priprave Celostne prometne strategije v Občini Ankaran. V času od 18. do 20. ure tega dne 

bo zagotovljena strokovna prisotnost in podpora vodje projekta: mag. David Trošt, PNZ d.o.o., 

telefon 041 338 886, e-naslov: david.trost@pnz.si.   

 

4. Aktivno sodelovanje v procesu javne razprave bo omogočeno do vključno 26. 6. 2020. Do 

tega datuma bo možen ogled posnetka in podaja vaših komentarjev, mnenj ter vprašanj, ki jih lahko 

zastavite neposredno vodji projekta CPS, vse delovne dni od 10. do 12. ure.    

 

 

Vljudno vabljeni k ogledu predstavitve ter k oddaji svojega mnenja, predlogov in vprašanj o ključnih problemih 

prometne ureditve neposredno projektantu, ki bo prejete povratne informacije zabeležil in smiselno upošteval 

pri nadaljevanju priprave CPS.  

 

Veselimo se vaše udeležbe in aktivnega sodelovanja!  

 

 

Gregor Strmčnik 
ŽUPAN 

http://www.obcina-ankaran.si/
mailto:david.trost@pnz.si

